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  Second Session, Commencing at 11.30 am 

   DECIMAL  PROOFS 

   260 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988 (2), 2002; mint fi ve 
dollars, 1988 (3); The Australian Fifty Cents Collection, set 
of seven, includes 1966, in perspex covering; mint fi fty cents, 
2004, 2005, 2007.   In cases and packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (10)  

 $60 

   261 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988, 1990 set of two; 
proof silver two dollars, 1988; proof one dollar, 1984; 
mint five dollars, 1988 small satchel (4), 1990 Anzac, 
1994, 1996 in Westpac slipcover, 1998 with phonecard; 
philatelic/numismatic cover, 1997 Bradman.   In cases with 
certifi cates, most of these with foxing, and packs of issue, 
coins uncirculated - FDC.  (13)  

 $80 

   262 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988 (6), 1992 (6), 1994 (2), 
1998 (2); proof one dollars, 1984 (10).   In cases of issue, 
FDC.  (27)  

 $100 

   263 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, Anzac 75th Anniversary 
Commemorative two coin sets, 1990.   FDC.  (4)  

 $70 

   264 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1990, dual coin set (Anzac); 
mint set, 1966; mint fi ve dollars fi rst day cover pack, 1997 
(2); mint fi ve dollars with phonecard pack, 1998 (2); Hong 
Kong, mint set, 1977; Christmas Treasures, 1995, containing 
four matchbox toy trucks featuring Christmas decorations.   
Uncirculated - FDC.  (8)  

 $60 

   265 
  Elizabeth II,   75th Anzac anniversary, proof aluminium 
bronze fi ve dollars, 1990; International Year of Space, 
proof aluminium bronze five dollars, 1992; Women's 
Enfranchisement, proof aluminium bronze fi ve dollars, 1994; 
Sir Donald Bradman, proof aluminium bronze fi ve dollars, 
1996 (2); proof silver fi ve dollars, 2001; Finale Series, proof 
silver fi ve dollars, 2003; the Ashes, proof silver fi ve dollars, 
2007; Polar Series, proof silver fi ve dollars, 2009 (3).   Most 
in cases and packs of issue with certifi cates, FDC.  (11)  

 $220 
 Ex Robert Colson Collection. 

   266 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1996 (3); proof sterling silver 
one dollars, 1996 (3).   In cases of issue, FDC.  (6)  

 $100 

   267 
  Elizabeth II,   proof .925 fi ne silver fi ve dollars, 1993, from the 
masterpieces in silver sets.   Missing outer cases, FDC.  (5)  

 $80 

   268 
  Elizabeth II,   proof .925 fi ne silver fi ve dollars, 1994, from 
the masterpieces in silver sets.   Missing outer cases and 
certifi cates, FDC.  (10)  

 $160 

   269 
  Elizabeth II,   proof .925 fi ne silver fi ve dollars, 1996, from 
the masterpieces in silver sets.   Missing outer cases and 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $80 

   270 
  Elizabeth II,   proof fi ne silver fi ve dollars, 2004 (Sydney to 
Athens); 2006 (2) (Melbourne Commonwealth Games); 
proof fi ne silver fi fty cents, 2006.   In cases of issue, FDC.  
(4)  

 $80 

   271 
  Elizabeth II,   proof fi ne silver, fi ve dollars, 2009 (2) (Australian 
Explorers); proof one dollar, 1984; proof silver dollars, 1994, 
2001; mint frosted one ounce silver kangaroo dollar, 2003.   
In cases of issue, uncirculated - FDC.  (6)  

 $80 

   272 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof one ounce silver 
fi ve dollars, collection of sixteen coins.   In wooden case, 
FDC.  (16)  

 $350 
 Ex Robert Colson Collection. 

   273 
  Elizabeth II,   Rugby World Cup, proof gold plated silver fi ve 
dollars, 2003.   In cases of issue, FDC.  (9)  

 $180 
 Ex Robert Colson Collection. 

   274 
  Elizabeth II,   proof coin collection, 2001, Centenary of 
Federation; proof one ounce fi ne silver fi ve dollars, 2004, 
Adelaide to Darwin Railway; Selectively Gold Plated silver 
proof fi fty cents, 2006, dual coin set, Royal Collection.   In 
cases of issue, FDC.  (3)  

 $70 

   275 
  Elizabeth II,   Anzac Centenary, proof silver fi ve dollars, 2015 
(3); 100 years of Australian Coinage, proof silver one dollars, 
2010 (3); Australian Bravery, gold plated silver fi ve dollar 
coin, 2015; Victoria Cross, copper ten dollars, 2014 (2).   In 
cases of issue, with certifi cates, uncirculated - FDC.  (9)  

 $270 
 Ex Robert Colson Collection. 

   276 
  Elizabeth II,   proof silver year set, 2003; Australian Wool, 
proof two coin set, 2011 (2); Anzac Centenary, proof set with 
triangular coloured silver fi ve dollars and fi fty cent coins, 
2015.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $180 
 Ex Robert Colson Collection. 

   277 
  Elizabeth II,   proof sterling silver two dollars, 1988.   FDC.  
(10)  

 $50 
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   278 
  Elizabeth II,   proof sterling silver two dollars, 1988; 
Centenary of Federation; proof one dollar and twenty cents, 
two coin pack, 2009, International Year of Astronomy; mint 
sets, 2011-2012; Perth Mint, proof one ounce silver dollar, 
2001.   Uncirculated - FDC.  (5)  

 $60 

   279 
  Elizabeth II,   Silver Kangaroo Series, proof silver dollar, 
2001, specimen silver one dollars, 1993, 1994, 1999, 2000.   
The fi rst in case with certifi cate, the rest in packs of issue, 
uncirculated - FDC.  (5)  

 $110 

   280 
  Elizabeth II,   proof one ounce fi ne silver dollars, 1996 (3), 
Thirty Years of Decimal Currency; 1997 (3), Old Parliament 
House; 2000 (2), Proclamation coins.   In packs of issue, 
FDC.  (8)  

 $200 

   281 
  Elizabeth II,   proof one ounce fi ne silver dollars, 1997 (3), 
Old Parliament House, 1998 (4), Parliament House Ten 
Years On.   In cases of issue, FDC.  (7)  

 $150 

   282 
  Elizabeth II,   proof one ounce fi ne silver one dollar, 2006 
(60.5g), 1758 Pillar Dollar commemorative.   FDC.  (2)  

 $80 

   283 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1992, Barcelona 
Olympics.   In cases of issue with certifi cates signed by Dawn 
Fraser, No 816 and No 906, FDC.  (2)  

 $200 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

   284 
  Elizabeth II,   Women in Sport, proof aluminium bronze one 
dollar, 1992; Dollar Decade, proof silver one dollar, 1994; 
Waltzing Matilda Centenary, proof silver one dollar, 1995; Sir 
Henry Parkes, proof silver one dollar, 1996; Kingsford Smith, 
proof silver one dollar, 1997 (3); Old Parliament House, 
proof silver one dollar, 1997; Centenary of the Australian 
Army, proof silver one dollar, 2001; Fifty Years of Television, 
proof silver one dollar, 2006; Australian Artist Series, proof 
silver one dollar, 2007; Coat of Arms Centenary, proof silver 
one dollar, 2008; Sixty years of Australian Citizenship, proof 
silver one dollar, 2009 (2); Kangaroo Series, proof silver one 
dollar, 2010 (2); 100 Years of Australian Coinage, proof 
silver one dollar, 2010 (2); Kangaroo at Sunset Series, proof 
silver one dollar, 2011 (2); Australian Wool Industry, proof 
silver one dollar, 2011 (2); Royal Visit, proof silver fi fty 
cents, 2000; Coronation of Elizabeth II, proof silver fi fty 
cents, 2003.   In cases and all but one in boxes of issue with 
certifi cates, FDC.  (25)  

 $350 

 Ex Robert Colson Collection. 

   285 
  Elizabeth II,   proof fi ne silver one dollars, 1992 (3), 1993 (2), 
1997 (3), 1998 (2), 2006 (5).   In cases of issue, FDC.  (15)  

 $70 

   286 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, 1999 Last Anzacs, 2000 
HMAS Sydney II, 2001 Army Centenary; Subscription Series, 
proof silver one ounce one dollar, 1997-1999; Perth Mint, 
proof silver holey dollar and dump set, 1988.   In cases and 
packs of issue with certifi cates, FDC.  (7)  

 $130 

   287 
  Elizabeth II,   Sir Don Bradman, three coin set, containing 
proof bi-metal twenty dollars, 2001, .27oz fi ne gold, .161oz 
fi ne silver; proof silver fi ve dollars, 2001; proof aluminium 
bronze fi ve dollars, 2001.   Set #3351/5000, missing certifi cate, 
otherwise FDC.   

 $370 

     

  

  

  

  

   

 288* 
  Elizabeth II,   fi ne gold proof set, 2010, six coins with Vladimir 
Gottwald obverse, struck in .999 fi ne gold to Commemorate 
Australia's Numismatic Centenary (3.65oz). In case of issue 
with certifi cate, set no.   496, FDC.   

 $6,000 
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   289 
  Elizabeth II,   2010 Lunar year gold ten dollars proof, Year of 
the Tiger, tenth of an ounce in wooden case of issue.   FDC.   

 $150 
 Ex Robert Colson Collection. 

   290 
  Elizabeth II,   2008-2010 'Little Dinkum Cartoon Series', 
miniature fi ve dollar gold proof coins, each 1/25th ounce in 
case of issue.   FDC.  (13)  

 $750 
 Ex Robert Colson Collection. 

   291 
  Elizabeth II,   miniature gold coins proof set of six coins, 
2011 Convict Past.   In portfolio of issue, certifi cate no 132, 
FDC.   

 $400 

   292 
  Elizabeth II,   miniature gold coin proof set, 2012 (8 coins, 
0.5g each).   In RAM case of issue with certifi cate no 000293, 
FDC.   

 $200 

   293 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold kangaroo nugget, set of 
fi ve coins, 1991 (1.90oz).   In case of issue, set no 86, FDC.   

 $3,000 

   294 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold kangaroo nugget, set 
of fi ve coins, 1998 (1.90oz). In case of issue, set no.   306, 
FDC.   

 $3,000 

   295 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ne gold fi ve dollars, 1990, 
The Australian Nugget; proof holey dollar and dump 
commemorative packs, 1988 (3); proof one ounce fi ne silver 
dollar, 2005 (Leopard Seal), 2006 (Australia on the Map).   
In cases of issue, FDC.  (8)  

 $170 

   296 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one twentieth ounce fi ne gold, 
fi ve dollars, 1993, The Australian Nugget.   In case of issue 
with certifi cate, FDC.   

 $70 

   297 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum half ounce koala, 
1989. In jarrah case of issue with PK89 0.  5 ingot number 
3447, FDC.   

 $700 

   298 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one tenth ounce platinum, 
fi fteen dollars, koala, 1992; proof two ounce fi ne silver two 
dollars, 1992; proof one ounce fi ne silver kookaburra one 
dollars, 1990, 1992, 1993 (3).   In wallets of issue, FDC.  
(7)  

 $220 

   299 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof holey dollar and dump 
commemorative issue, 1989 (2), 1990 (4).   In packs of issue, 
FDC.  (6)  

 $140 

   300 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver kookaburras, large coin 
series, set of kilo, ten ounces and two ounces, 1992.   In case 
of issue, uncirculated.  (3)  

 $650 

   301 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one kilo silver, thirty dollars, 
1992, kookaburra.   Certifi cate No 015, in case of issue, 
FDC.   

 $600 

   302 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one kilo silver thirty dollars, 
1993.   Certifi cate No 0146, in case of issue, FDC.   

 $600 

   303 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ne silver one kilo kookaburra, 
thirty dollars, 1994.   In perspex casing, FDC.   

 $500 

   304 
  Elizabeth II,   Perth Mint, The Australian Kookaburra Kilo 
Collection, 1994, containing proof one kilo, ten ounce, two 
ounce and one ounce kookaburras.   Collection No 0164, in 
case of issue, FDC.   

 $850 

   305 
  Elizabeth II,   Perth Mint, The Australian Kookaburra Kilo 
Collection, 1995, containing, proof one kilo, ten ounce, two 
ounce and one ounce kookaburras.   Collection No 0136, in 
case of issue, FDC.   

 $850 

   306 
  Elizabeth II,   Perth Mint, silver kilo kookaburra, 1996; silver 
ten ounce kookaburras, 1992, 1994 (2), 1996.   Uncirculated.  
(5)  

 $1,100 

 Ex Robert Colson Collection. 

   307 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Sydney 2000 Olympics, proof fi ne 
silver one kilo thirty dollars.   In wooden case of issue and 
foam box, FDC.   

 $500 

 Ex Robert Colson Collection. 

   308 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof ten ounce silver, ten dollars, 
kookaburras, 1992 and 1993.   In cases of issue, with 
certifi cates, FDC.  (2)  

 $400 

   309 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof ten dollars, ten ounce 
kookaburra, 1995.   In case of issue with certifi cate no 0216, 
FDC.   

 $160 

   310 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof ten ounce collection, 1999, 
ten ounce, two ounce and one ounce fi ne silver kookaburras.   
In case of issue with certifi cate no 069, FDC.   

 $220 
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   311 
  Elizabeth II,   proof two ounce silver kookaburras, two 
dollars, 1992 and 1993; proof one ounce kookaburras, fi ve 
dollars, 1990 (2), 1992, 1993 (3).   In cases of issue, with 
certifi cates, FDC.  (8)  

 $220 

   312 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ne silver two ounce two 
dollars, 1995, kookaburras; proof one ounce one dollar, 
kookaburra, 1994 (3).   FDC.  (4)  

 $100 

   313 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ne silver two ounce, two 
dollars, kookaburra, 1997, crown pm; proof kookaburra 
dollar, 1994; specimen one ounce silver dollar, 2004, Year 
of the Monkey, coloured edition; proof one ounce silver 
dollar, 2006, pre-decimal coins; proof half ounce fi fty cents, 
2006, Year of the Dog; proof silver fi fty cents (6.1g), 2008, 
shilling tribute; kangaroo dollar, 2005, in aluminium bronze; 
also Tuvalu proof half ounce silver fi fty cents, 2014, struck 
by the Perth Mint.   In cases and packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (8)  

 $120 

   314 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof two ounce fi ne silver two 
dollars kookaburras, 1995 (3, two 1927 Canberra fl orin 
pm, one WWII Peace pm), 1996 (Hague pm).   In perspex 
casing, FDC.  (4)  

 $130 

   315 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof two ounce two dollars 
kookaburras, 1995, Florin pm; 1996, Johanna pm; 1996, 
Star Pagoda pm; 1996, ducat pm.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (4)  

 $200 

   316 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Peacekeepers Series, 
proof coloured silver two ounce two dollars, fi ve coin set, 
2005.   In wooden case and box of issue, FDC.   

 $250 

 Ex Robert Colson Collection. 

   317 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one ounce fine silver 
five dollars, kookaburra, 1990; specimen five dollars 
kookaburras, 1990 (3), 1991 (3).   Uncirculated - FDC.  (7)  

 $150 

   318 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one ounce kookaburra 
fi ve dollars, 1991; proof silver two dollars, 1988; proof fi ne 
silver kookaburra dollar, 1992; proof set, 2005, missing 
outer casing.   FDC.  (6)  

 $70 

   319 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver, one ounce, one dollar, 
2010, piedfort, with Wedgewood bone china plate, Sydney 
Cove Medallion commemorative set #0951/5000.   In case of 
issue, with certifcate, FDC.   

 $100 

   320 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver dollar, 2010, extra 
thick, commemorative Wedgewood bone china Sydney Cove 
medallion, 1789.   In a display case with a Wedgewood plate, 
FDC.  (2 sets)  

 $200 

   321 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Bush Babies Series, 
proof silver half ounce with enamel fi fty cents, 2010-2011.   
In slide holder containing fi ve cased and boxed coins with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $150 

   322 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Bush Babies Series, 
proof silver half ounce with enamel fi fty cents, 2010-2011.   
In slide holder containing fi ve cased and boxed coins with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $150 

   AUSTRALIAN  GOLD  COINS 

   ADELAIDE  ASSAY  OFFICE 

      

 323* 
  Adelaide pound,   second type, 1852.   Fair.   

 $1,000 

 Ex Status Sale. 

   SYDNEY  MINT  SOVEREIGNS 

      

 324* 
  Queen Victoria,   fi rst type, 1855.   Good fi ne/nearly very fi ne 
and very scarce.   

 $2,000 

 Private purchase from Monetarium. 
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 325* 
  Queen Victoria,   fi rst type, 1856.   Rims fi led, surface marks, 
otherwise nearly very fi ne.   

 $2,500 

      

 326* 
  Queen Victoria,   second type, 1857.   Good fi ne/nearly very 
fi ne.   

 $550 

   327 
  Queen Victoria,   second type, 1859 and 1866.   Very good; 
nearly fi ne.  (2)  

 $700 

      

 328* 
  Queen Victoria,   second type, 1864.   Good very fi ne.   

 $750 

   329 
  Queen Victoria,   second type, 1866 and 1867.   Good fi ne; 
rim nick, good very fi ne.  (2)  

 $800 

      

 330* 
  Queen Victoria,   second type, 1867.   Minor edge nicks, 
otherwise very fi ne.   

 $500 

   331 
  Queen Victoria,   second type, 1868.   Fine.   

 $370 

   332 
  Queen Victoria,   second type, 1868 and 1870.   Nearly fi ne/
fi ne.  (2)  

 $750 

 Private purchase from Spink Australia in June 1980. 

      

 333* 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Very fi ne.   

 $500 

 Private purchase from Monetarium. 

   334 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Ex jewellery, highly 
polished and milling re-cut, nearly very fi ne.   

 $350 

   SYDNEY  MINT  HALF  SOVEREIGNS 

      

 335* 
  Queen Victoria,   fi rst type, 1856.   Nearly very fi ne and very 
scarce in this condition.   

 $1,500 

 Private purchase from Jaggards. 

      

 336* 
  Queen Victoria,   fi rst type, 1856.   Very good.   

 $400 

      

 337* 
  Queen Victoria,   fi rst type, 1856.   Good.   

 $400 

      

 338* 
  Queen Victoria,   second type, 1857.   Very fi ne.   

 $800 
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 339* 
  Queen Victoria,   second type, 1858.   A little rubbed, otherwise 
good very fi ne.   

 $800 

   IMPERIAL  SOVEREIGNS - SHIELD  REVERSE 

      

 340* 
  Queen Victoria,   1872 Melbourne.   Subdued mint bloom 
beneath toning, extremely fi ne.   

 $450 

   341 
  Queen Victoria,   1878 Sydney.   Very fi ne.   

 $350 

   IMPERIAL  SOVEREIGNS - ST GEORGE  REVERSE 

      

 342* 
  Queen Victoria,   1873 Sydney.   Nearly extremely fi ne.   

 $400 

   343 
  Queen Victoria,   1879 and 1883 Melbourne.   Fine.  (2)  

 $700 

      

 344* 
  Queen Victoria,   1879 Sydney.   Good very fi ne and scarce.   

 $450 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

      

 345* 
  Queen Victoria,   1879 Sydney.   Very fi ne/good very fi ne and 
scarce.   

 $400 

   346 
  Queen Victoria,   1882 and 1883 Sydney (McD.162a, 164).   
Good fi ne; good very fi ne.  (2)  

 $750 

      

 347* 
  Queen Victoria,   1885 Sydney.   Good very fi ne.   

 $370 

   348 
  Queen Victoria,   1886 Melbourne.   Good very fi ne.  (2)  

 $700 

     

part 

 349* 
  Queen Victoria,   1886 and 1887 Melbourne.   Good very fi ne; 
good extremely fi ne.  (2)  

 $750 

   350 
  Queen Victoria,   1886 Melbourne; 1894 Sydney.   Fine; very 
fi ne.  (2)  

 $700 

   351 
  Queen Victoria,   Jubilee head, 1887 Melbourne (McD.175a).   
One with deep red tone, nearly uncirculated.  (2)  

 $800 

   352 
  Queen Victoria,   Jubilee head, 1887 and 1892 Melbourne 
(McD.175a, 185).   Good very fi ne.  (2)  

 $750 

   353 
  Queen Victoria,   1889 Sydney (McD.178).   Some mint bloom, 
good very fi ne.   

 $350 

      

part

 354* 
  Queen Victoria,   1890 and 1892 Sydney.   The fi rst a jeweller's 
copy, good extremely fi ne; second uncirculated.  (2)  

 $700 
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   355 
  Queen Victoria,   1891 and 1892 Sydney.   Good very fi ne; 
very fi ne.  (2)  

 $700 

   356 
  Queen Victoria,   1892 Melbourne.   Nearly extremely fi ne.   

 $350 

   357 
  Queen Victoria,   1895, 1897, 1901 Sydney.   Fine - very fi ne.  
(3)  

 $1,000 

   358 
  Queen Victoria,   1896, 1898 and 1901 Melbourne.   Very fi ne 
- good very fi ne.  (3)  

 $1,050 

   359 
  Queen Victoria,   1898 and 1899 Sydney.   Extremely fi ne/good 
extremely fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $750 

      

 360* 
  Queen Victoria,   1899 Melbourne.   Surface marks, otherwise 
nearly uncirculated.   

 $370 

   361 
  Queen Victoria,   1899 Sydney.   Uncirculated.   

 $400 
 Ex Robert Colson Collection. 

   362 
  Queen Victoria,   1899 and 1900 Sydney.   Good extremely 
fi ne; nearly extremely fi ne.  (2)  

 $750 

   363 
  Queen Victoria,   1900 and 1901 Sydney.   Nearly uncirculated; 
fi ne/good fi ne.  (2)  

 $700 

   364 
  Edward VII,   1902 and 1908 Melbourne.   Nearly extremely 
fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $700 

   365 
  Edward VII,   1902 Perth, 1903 and 1909 Melbourne.   
Extremely fi ne; nearly uncirculated; uncirculated.  (3)  

 $1,100 
 Ex Robert Colson Collection. 

   366 
  Edward VII,   1902, 1903, 1904 and 1909 Sydney.   Very fi ne 
- extremely fi ne.  (4)  

 $1,400 

   367 
  Edward VII,   1903, 1908 and 1909 Melbourne. Nearly 
extremely fi ne - good extremely fi ne. (3)    

$1,000 

      

part

 368 *
  Edward VII,   1903, 1904 and 1905 Sydney.   Nearly extremely 
fi ne; good extremely fi ne; extremely fi ne, the 1904 scarce.  
(3)  

 $1,100 

      

part

 369* 
  Edward VII,   1904, 1905 and 1910 Melbourne.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $1,050 

   370 
  Edward VII,   1904 and 1906 Perth.   Nearly extremely fi ne.  
(2)  

 $700 

 Ex Robert Colson Collection. 

   371 
  Edward VII,   1906 Perth.   Extremely fi ne/good extremely 
fi ne.   

 $350 

 In a slab by NGC as MS62. 

   372 
  Edward VII,   1906 and 1908 Sydney.   Extremely fi ne; nearly 
uncirculated.  (2)  

 $700 

 Ex Robert Colson Collection. 

   373 
  Edward VII,   1906, 1907, 1909 and 1910 Sydney.   Very fi ne 
- good extremely fi ne.  (4)  

 $1,400 

   374 
  Edward VII,   1907 Melbourne, Perth and Sydney.   In 
Australian Sovereign trio case with certifi cate, uncirculated.  
(3)  

 $1,050 

   375 
  Edward VII,   1907 and 1908 Melbourne.   Uncirculated.  (2)  

 $750 

 Ex Robert Colson Collection. 

   376 
  Edward VII,   1909 and 1910 Perth.   Good very fi ne; good 
extremely fi ne.  (2)  

 $700 
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   377 
  Edward VII,   1909 Sydney.   Extremely fi ne.   

 $350 

   378 
  Elizabeth II,   1909 Sydney and 1910 Melbourne.   Extremely 
fi ne.   

 $700 

   379 
  Edward VII,   1910 Perth; George V, 1920 Perth.   Nearly 
extremely fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $700 

   380 
  George V,   1911, 1912, 1913 and 1914 Melbourne.   
Uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   381 
  George V,   1911, 1912 and 1913 Melbourne.   Uncirculated.  
(3)  

 $1,050 

   382 
  George V,   1911-1915 Perth.   Extremely fine - nearly 
uncirculated.  (5)  

 $1,750 

   383 
  George V,   1911, 1912, 1913 and 1915 Sydney.   Uncirculated.  
(4)  

 $1,400 

   384 
  George V,   1911, 1913 and 1914 Sydney.   Nearly uncirculated.  
(3)  

 $1,100 

   385 
  George V,   1912 Melbourne.   Uncirculated.  (4)  

 $1,450 

   386 
  George V,   1912 Melbourne.   Good very fi ne.   

 $350 

   387 
  George V,   1912 (2) and 1913 (2) Melbourne.   Nearly 
uncirculated.  (4)  

 $1,400 

   388 
  George V,   1912 and 1913 Melbourne.   Uncirculated.  (2)  

 $700 

   389 
  George V,   1912 Sydney.   Good extremely fi ne.   

 $370 

   390 
  George V,   1913 and 1914 Perth.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $700 

 Ex Robert Colson Collection. 

   391 
  George V,   1913 and 1917 Sydney.   Uncirculated.  (2)  

 $720 

 Ex Robert Colson Collection. 

      

 392* 
  George V,   1915 Melbourne.   Mint bloom, uncirculated.   

 $400 

 Ex J & P O'Connor in 1984. 

     

   

part

 393* 
  George V,   1915, 1918, 1919 and 1925 Sydney.   Uncirculated.  
(4)  

 $1,400 

 The last from Spink Australia in June 1979. 

   394 
  George V,   1917 and 1918 Melbourne.   Uncirculated; nearly 
uncirculated.  (2)  

 $700 

   395 
  George V,   1917 and 1918 Melbourne.   Nearly uncirculated.  
(2)  

 $700 

      

part

 396* 
  George V,   1917-1920 Perth.   Good extremely fine - 
uncirculated.  (4)  

 $1,400 

   397 
  George V,   1918 Sydney.   Nearly uncirculated; uncirculated.  
(2)  

 $700 

   398 
  George V,   1920, 1923 and small head 1931 Perth.   Good 
extremely fi ne to nearly uncirculated.  (3)  

 $1,100 
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 399* 
  George V,   small head, 1931 Melbourne.   Minor rim nicks, 
otherwise nearly uncirculated and scarce.   

 $600 
 Ex Ray Kaleda Collection. 

   400 
  Queen Victoria - George V,   type set, 1880, 1889, 1910 and 
1914 Sydney, 1899 Melbourne, small head 1929 Perth.   
Nearly extremely fi ne - uncirculated.  (6)  

 $225 
 Private purchase from Monetarium. 

   IMPERIAL  HALF  SOVEREIGNS 

   401 
  Queen Victoria,   1885 and 1886 Melbourne.   Fine.  (2)  

 $400 

      

 402* 
  Queen Victoria,   1886 Sydney.   Obverse hairlines, otherwise 
nearly extremely fi ne/extremely fi ne and scarce.   

 $600 

      

 403* 
  Queen Victoria,   young head, 1887 Sydney.   Good very 
fi ne.   

 $600 

   404 
  Queen Victoria,   half sovereign, 1899 Melbourne; sovereign, 
1915 Melbourne.   Very good; very fi ne.  (2)  

 $420 

      

 405* 
  Queen Victoria,   1900 Sydney.   Extremely fi ne.   

 $300 

   406 
  Edward VII,   1908 Sydney.   Good very fi ne.   

 $200 

     

   

 407* 
  George V,   1912 and 1915 Sydney.   Nearly uncirculated; 
uncirculated.  (2)  

 $400 

   408 
  George V,   1914 and 1915 Sydney.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $350 
 Private purchase from Monetarium. 

   PAPUA  NEW  GUINEA 

      

 409 
  German New Guinea,   fi ve mark, 1894A.   Reverse rim nick 
at 10 o'clock, underlying mint bloom, heavily toned, nearly 
extremely fi ne.   

 $1,500 
 Private purchase from Monetarium. 

      

 410* 
  German New Guinea,   two mark, 1894A.   Very fi ne.   

 $400 
 Private purchase from Downies (ticket M.Duff). 

      

 411* 
  German New Guinea,    one mark, 1894A.   Nearly 
uncirculated.   

 $300 
 Ex Noble Numismatics Sale 62 (lot 459). 
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 412* 
  German New Guinea,   half mark, 1894A.   Toned, good 
extremely fi ne.   

 $300 
 In a slab by PCGS as AU58.

Ex Status Sale 188 (lot 4069). 

      

 413* 
  German New Guinea,   ten pfennig, 1894A.   Toned, good 
extremely fi ne.   

 $200 
 Private purchase from Pacifi c Fair. 

      

 414* 
  German New Guinea,   two pfennig, 1894A.   Toned, good 
extremely fi ne.   

 $150 
 Ex Status Sale 190 (lot 3671). 

      

 415* 
  German New Guinea,   one pfennig, 1894A.   Toned, hints of 
red, good extremely fi ne.   

 $150 

     

   

 416* 
  Territory of New Guinea,   George V, Melbourne Mint 
specimen penny and half penny, 1929 in cupro-nickel.   The 
halfpenny brilliant, penny slightly toned, FDC.  (2)  

 $1,750 
 Ex Status Sale 232 (lot 7448). 

   417 
  Territory of New Guinea,   pennies, 1936 (7), 1938 (2), 1944 
(4) (KM.6 [7], 7 [6]) (13); threepences, 1944 (KM.10) (4); 
sixpences, 1935 (4), 1943 (5) (KM.4 [4], 9 [5]) (9).   Fine 
- extremely fi ne.  (26)  

 $50 

   418 
  Papua New Guinea,   proof gold one hundred kina, 1975; 
cased proof set to ten kina, 1975, and a proof cased ten 
kina, 1975.   FDC.  (3)  

 $350 

   419 
  Papua New Guinea,   proof sets, 1975-78, minted at the 
Franklin Mint; also, USA, proof set, 1976.   FDC.  (5)  

 $130 

   NEW  ZEALAND 

Unique in Private Hands 1934 Proof Set

     

  

  

  

   

 420* 
  George V,   Royal Mint, London, proof set, 1934, halfcrown, 
fl orin, shilling, sixpence and threepence.   Toned, otherwise 
brilliant nearly FDC and excessively rare believed to be the 
only set in private hands.   

 $20,000 

 Ex Ray Jewell Collection and Spink Australia Sale 6 (lot 1398), the Porter 
Estate (Morton & Eden, Dec 2003, lot 529), Noble Numismatics Sale 76 
(lot 995) and S.N.Agnew Collection. 
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 421* 
  George V,   Waitangi crown, 1935.   Underlying proof-like mint 
bloom, lightly toned, uncirculated and rare.   

 $5,000 

 Private purchase from Monetarium as a proof. 

      

 422* 
  George V,   Royal Mint, London, proof halfcrown, 1935.   
Uneven dark tone, tiny carbon spot above King's ear, nearly 
FDC and rare.   

 $800 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 423* 
  George V,   Royal Mint, London, proof fl orin, 1935.   Tiny 
carbon spot in obverse fi eld, otherwise lightly toned with 
underlying brilliance, FDC and rare.   

 $750 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 424* 
  George V,   Royal Mint, London, proof shilling, 1935.   Old 
toning, FDC and rare.   

 $800 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 425* 
  George V,   Royal Mint, London, proof sixpence, 1935.   Light 
grey toning, brilliant FDC and rare.   

 $700 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 426* 
  George V,   halfcrown, 1933.   Virtually uncirculated.   

 $200 
 In a slab by PCGS as MS62. 

      

 427* 
  George V,   halfcrown, 1934.   Uncirculated.   

 $300 
 In a slab by PCGS as MS64. 

   428 
  George V - George VI,   halfcrowns, 1934, 1937, 1940 
Centennial, 1943 and 1945.   Good extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (5)  

 $150 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 429* 
  George V,   halfcrown, 1935.   Old grey tone, uncirculated 
and rare thus.   

 $500 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   430 
  George V,   fl orin, 1933.   Uncirculated.   

 $250 
 In a slab by PCGS as MS63. 
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 431* 
  George V,    florin, 1933.   Tone patch on obverse, 
uncirculated.   

 $250 
 In a slab by PCGS as MS63. 

      

 432* 
  George V,   fl orin, 1933.   Light grey tone, uncirculated.   

 $200 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 433* 
  George V,   fl orin, 1934.   Toned, uncirculated.   

 $200 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 434* 
  George V,   fl orin, 1935.   Old grey tone, uncirculated and 
rare thus.   

 $400 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 435* 
  George V,   fl orin, 1936.   Light toning, extremely fi ne or better 
and a key date.   

 $400 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 436* 
  George V,   shilling, 1933.   Old grey tone, uncirculated.   

 $150 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   437 
  George V,   shilling, 1934.   Light grey tone, nearly 
uncirculated.   

 $60 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 438* 
  George V,   shilling, 1935.   Light toning, small scratch obverse 
fi eld, nearly uncirculated and scarce.   

 $100 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   439 
  George V - George VI,   sixpences, 1933, 1934, 1936, 1937, 
1941, 1942, 1943, 1944, 1945 and 1946.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (10)  

 $350 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 440* 
  George V,   sixpence, 1935.   Tone spot on reverse, nearly full 
mint bloom, uncirculated and scarce thus.   

 $150 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   441 
  George V - George VI,   threepences, 1933, 1934, 1936, 1937, 
1940, 1942, 1943, 1944 and 1946.   Good extremely fi ne 
- uncirculated.  (9)  

 $120 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 442* 
  George V,   threepence, 1935.   Brilliant, uncirculated and rare 
as such, the key date.   

 $1,750 
 Ex S.N.Agnew Collection. 
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 443* 
  George V,   threepence, 1935.   Toned, subdued mint bloom, 
uncirculated and rare.   

 $1,750 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

   444 
  George V,   threepence, 1935.   Fine - very fi ne.   

 $120 

      

 445* 
  George VI,   Royal Mint, London, proof penny, 1952.   Dark 
brown, FDC and rare.   

 $500 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 446* 
  George VI,   halfcrown, 1941.   Uncirculated.   

 $150 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 447* 
  George VI,   halfcrown, 1944.   Good extremely fi ne, the key 
date.   

 $200 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 448* 
  George VI,   halfcrown, 1948.   Virtually uncirculated.   

 $150 

      

 449* 
  George VI,   halfcrown, 1949.   Nearly uncirculated.   

 $150 

      

 450* 
  George VI,   fl orin, 1937.   Surface marks on obverse and lightly 
toned on reverse, otherwise brilliant virtually uncirculated.   

 $120 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 451* 
  George VI,   fl orin, 1940.   Very minor surface marks, otherwise 
brilliant uncirculated and rare thus.   

 $750 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 452* 
  George VI,   fl orin, 1941.   Brilliant uncirculated.   

 $120 
 Ex S.N.Agnew Collection. 
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 453* 
  George VI,   fl orin, 1941.   Toned obverse, uncirculated.   

 $150 
 In a slab by PCGS as MS63. 

      

 454* 
  George VI,   fl orin, 1942.   Brilliant uncirculated.   

 $200 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 455* 
  George VI,    florin, 1943.   Some toning, virtually 
uncirculated.   

 $100 

      

 456* 
  George VI,   fl orin, 1944.   Slight weakness on kiwi's leg, 
uncirculated and scarce.   

 $350 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 457* 
  George VI,   fl orin, 1945.   Lightly toned, uncirculated.   

 $160 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 458* 
  George VI,   fl orin, 1946 type I, round back to kiwi.   Some 
weakness on high spots, brilliant, virtually uncirculated.   

 $80 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 459* 
  George VI,   fl orin, 1946 type II, fl at back to kiwi.   Toned, 
uncirculated and rare thus.   

 $500 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 460* 
  George VI,   fl orin, 1951.   Uncirculated.   

 $70 

   461 
  George VI,   shillings, 1937, 1943, 1944, 1945 and 1946.   
Good extremely fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $150 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 462* 
  George VI,   shilling, 1940.   Some surface marks, otherwise 
brilliant virtually uncirculated and scarce thus.   

 $100 

 Ex S.N.Agnew Collection. 
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 463* 
  George VI,   shilling, 1941.   Light toning, virtually uncirculated, 
a key date.   

 $250 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 464* 
  George VI,   shilling, 1942.   Light toning, good extremely 
fi ne, a key date.   

 $120 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 465* 
  George VI,   shilling, 1942 broken back variety.   Light 
peripheral toning, brilliant uncirculated and rare thus.   

 $750 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 466* 
  George VI,   shilling, 1946.   Virtually uncirculated.   

 $70 

      

 467* 
  George VI,   sixpence, 1940.   Brilliant, uncirculated.   

 $100 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 468* 
  George VI,   threepence, 1941.   Toned obverse, uncirculated 
and rare as such.   

 $350 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 469* 
  George VI,   threepence, 1942 one dot variety.   Choice 
uncirculated and rare thus.   

 $600 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   470 
  George VI,   threepence, 1942 without stop after date; 
Elizabeth II, threepence, 1956 without shoulder strap.   Very 
fi ne; good very fi ne.  (2)  

 $30 

   471 
  George VI,   pennies, 1940 (5), 1941, 1944 (2), 1945, 1947 
(3), 1949 (2), 1950, 1951 (2) and 1952.   All with mint red, 
good extremely fi ne - uncirculated.  (18)  

 $270 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 472* 
  George VI,   penny, 1941.   Full mint red, choice uncirculated 
and rare as such.   

 $220 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 473* 
  George VI,   penny, 1941.   Full mint red, choice uncirculated 
and rare thus.   

 $220 
 Ex S.N.Agnew Collection. 
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 474* 
  George VI,   penny, 1942.   Virtually full mint red, uncirculated 
and scarce in this condition.   

 $100 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 475* 
  George VI,   penny, 1942.   Virtually full mint red, uncirculated 
and scarce thus.   

 $100 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 476* 
  George VI,    penny, 1943.   Full  mint red, choice 
uncirculated.   

 $70 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 477* 
  George VI,    penny, 1944.   Full  mint red, choice 
uncirculated.   

 $70 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 478* 
  George VI,    penny, 1945.   Full  mint red, choice 
uncirculated.   

 $70 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   479 
  George VI,   penny, 1945.   Full mint red, uncirculated.   

 $80 
 In a slab by PCGS as MS64RD. 

      

 480* 
  George VI,    penny, 1946.   Full  mint red, choice 
uncirculated.   

 $50 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 481* 
  George VI,    penny, 1947.   Full  mint red, choice 
uncirculated.   

 $50 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   482 
  George VI,   halfpenny, 1940.   Full mint red, uncirculated.   

 $70 
 In a slab by PCGS as MS65RD. 

     

   

 483* 
  George VI,   halfpennies, 1940 and 1941.   Full mint red, 
uncirculated.  (2)  

 $100 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   484 
  George VI,   halfpennies, 1940 (2), 1941 (2), 1942 (3), 1944 
(2), 1945, 1946, 1947 (2), 1949, 1950, 1951 and 1952.   All 
with mint red, good extremely fi ne - choice uncirculated.  
(17)  

 $300 
 Ex S.N.Agnew Collection. 
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 485* 
  George VI,   halfpenny, 1942.   Nearly uncirculated and 
scarce.   

 $80 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 486* 
  Elizabeth II,   Royal Mint, London, proof halfpenny, 1963.   
Scratches in obverse fi eld, toned, nearly FDC.   

 $100 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

   487 
  Elizabeth II,   Royal Mint, London, eight coin proof set, 1953; 
also, specimen set of seven, 1965.   The obverses of the copper 
in the 1965 set toned, otherwise uncirculated - FDC.  (15)  

 $250 

 Both sets uncased. The 1965 set sold with a descriptive card as issued with 
the cased 'Balloted' set of 'Polished Standard Specimen' coins of that date 
(500 issued).

Ex S.N.Agnew Collection. 

   488 
  Elizabeth II,   pennies, 1953 (2), 1954 (2), 1955, 1956, 
1957, 1958, 1959 (2), 1960-1964.   All with mint red, good 
extremely fi ne - choice uncirculated.  (15)  

 $120 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

   489 
  Elizabeth II,   halfpennies, 1953 (2), 1954, 1955 (2), 1956-
1964.   All with mint red, good extremely fine - choice 
uncirculated.  (14)  

 $200 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

 490* 
  Elizabeth II,   halfpenny, 1954.   Minor toning on reverse, 
otherwise uncirculated and a key date.   

 $100 

 Ex S.N.Agnew Collection. 

   491 
  Elizabeth II,   proof sets, 1975-1987.   In cases of issue, FDC.  
(13)  

 $200 

   492 
  Elizabeth II,   proof sets, 1979, 1981-84; proof one dollars, 
1975-77, 1983 and 1984; mint set, 1979; Cook Islands, 
proof set, 1973 (missing case).   Uncirculated - FDC.  (11)  

 $180 

   493 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred and fi fty dollars, 1990, 
Sesquicentenary.   In case of issue with certifi cate no 0459, 
FDC.   

 $600 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   494 
  Elizabeth II,   fi ve coin silver proof set, 1990, Sesquicentenary; 
proof set, 1998; twenty dollars, silver proof with gold cameo, 
1995, Salute to Bravery; ten dollars, silver proof with gold 
cameo, 2000, Millennium.   FDC.  (4)  

 $150 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   495 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, 1989, Celebration of 
Sport, four coin set (2); proof silver dollars, 1989 (4).   In 
packs of issue, FDC.  (6)  

 $200 

   496 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1989; proof sets, 1977-1981, 
1989; mint sets, 1967, 1968 (2), 1969-1978; mint one dollar 
commemoratives, 1967, 1969, 1970, 1974 (2), 1977, 1978, 
1980, 1981, 1983-1987, standard, 1971-1973, 1975, 1976, 
1979.   Uncirculated - FDC.  (45)  

 $170 

   497 
  Elizabeth II,   proof sets, 1990-1992; Celebration of Sport 
silver dollar series, 1990 (2); proof sterling silver dollar, 
1988, yellow-eyed penguin, 27.216g; uncirculated coin and 
note pack, 1990; kiwi dollar collection, folder containing one 
and two dollar coins and notes; commemorative one dollar, 
2007, Scouts; Great Britain, proof set, 1992, proof silver 
one pound, 1990.   In cases and packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (10)  

 $150 

   498 
  Elizabeth II,   proof gold bi-metal fi fty cents, 1994 (HMS 
Endeavour).   In Royal Mint case of issue with certifi cate no 
372/500, FDC.   

 $800 

   499 
  Elizabeth II,   proof platinum one hundred and fi fty dollars, 
1998.   In case of issue with certifi cate no 0007, FDC.   

 $750 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

   500 
  Elizabeth II,   mint sets, 1965, 1967 (5, two missing outer 
cover); commemorative dollars, 1969 (3), 1970, 1972, 1974 
(2 New Zealand Day, 14 Commonwealth Games), 1977 (2), 
1978 (4), 1980, 1981, 1982, 1983, 1986 (3), 1989 (8), 1990; 
mint fi fty cents, 1969.   Uncirculated.  (53)  

 $130 
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   501 
  Elizabeth II,   mint sets, 1968 (2), 1969 (2), 1970 (2), 1971 (2), 
1973 (2), 1974-1984.   In packs of issue, uncirculated.  (23)  

 $100 

      

 502* 
  Elizabeth II,   gold proof ten dollars, 1996, Sinking of the 
'General Grant'.   With broken box of issue, otherwise 
FDC.   

 $600 
 Ex S.N.Agnew Collection. 

      

part

 503* 
  Elizabeth II,   error mint set, 2000, with muled silver fi ve 
dollars, obverse Solomon Islands, reverse New Zealand (pied 
cormorant).   Uncirculated and very rare, in pack of issue, the 
fi ve dollars illustrated.   

 $1,500 

   504 
  George V - George VI,   halfcrowns, 1934, 1943; fl orins, 1935, 
1940; shilling, 1934; sixpence, 1943; threepence, 1944.   
Attractive blue grey toning, extremely fi ne or better.  (7)  

 $300 

   505 
  George V - Elizabeth II,   1933-1982, type set, halfpenny 
- crown, missing 1935 Waitangi, includes decimal issues, 
one cent - twenty cents 1967, ten cents 1975, fi fty cents 
1969, 1975, one dollar 1967-1982, and two cents 1967 
Bahamas obverse.   In a Dansco Supreme album, very fi ne 
- uncirculated.  (55)  

 $150 

   506 
  George V - Elizabeth II,   threepences, 1934, 1936; halfcrown, 
1937; one shilling, 1955, 1958 (broken back variety); two 
dollars, 1990 weakly struck in centre of obverse and reverse; 
medallic coinage, Edward VIII, proof crown, 1937 in copper 
(Bruce X.M13b).   The last with a few very small tone spots, 
otherwise FDC, the rest very good - good very fi ne.  (7)  

 $50 

   507 
  George VI - Elizabeth II,   pennies, 1940, 1941, 1942, 1943, 
1944, 1945 (burnished blank, EF), 1946, 1950 (2), 1951 
(9), 1952 (2), 1955, 1956, 1958 and 1959.   Apart from the 
1945 all with varying degrees of mint red, extremely fi ne 
- uncirculated.  (24)  

 $400 

      

 508* 
  Communion token,   St Andrew's Church, Auckland 
(GRW.101).   Extremely fi ne.   

 $100 

     

   

 509* 
  Communion tokens,   Presbyterian Church, Otago, Andersons 
Bay; Presbyterian Church of Otago (GRW.103, 120).   
Extremely fi ne; nearly extremely fi ne.  (2)  

 $140 

      

 510* 
  Communion token,   Green Island Church, Otago (GRW.109).   
Very fi ne.   

 $100 

      

part

 511* 
  Communion tokens,   North Dunedin Presbyterian Church, 
1871; Presbyterian Church, Waihola, 1864 (GRW.115, 126).   
Extremely fi ne; good very fi ne.  (2)  

 $100 

   512 
  Communion token,   Free Church of Scotland, (used in 
Otago), undated (c1840s) (L.371; GRW.118; C.6457; 
B.7503).   Very fi ne.   

 $50 

 Although a stock Scottish issue, some were brought to New Zealand by 
passengers on 'John Wickliffe' in 1848. 
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part

 513* 
  Tokens and checks,   including Cosmopolitan Club sixpence; 
Rununga Co-op Society Ltd, one loaf, half loaf; L.W.Carmine 
Granity Bakery, 2lb loaf; Tip Top Bread, one loaf; Hutt 
Valley milk token, one pint (2); Auckland Metro Milk Board 
'AMMB', one pint (Carter AM-B5), octagonal (R3); plus a 
group of plastic milk tokens, all different (11).   Mostly very 
fi ne - extremely fi ne.  (19)  

 $150 

   514 
  Milk tokens,   Wanganui, in metal (50) plus one cardboard, 
appear to be mostly different.   Fine - extremely fi ne.  (51)  

 $100 

     

 

  

lot 515 part

  

  

part

 515* 
  New Zealand Friesian Association,   a series of 20 prize medals 
all in gold (9ct, total weight 192.3g), each measuring 26mm, 
awarded between 1925 and 1937, two struck obverse types, 
inscribed on the reverses as follows: 1. 'Wairarapa A & P 
Assn/O.A.Cadwallader/Most Points/1925' [illustrated] 2. 
'Bainfi eld Topsy 10th 863.89.LB/1925/Jun.4 Yr.Old/Class 
Leader/O.A.Cadwallader' 3. 'Wairarapa P. & A. Assocn/
Most Points/1926/O.A.Cadwallader' 4. 'Manawatu A. & 
P. Assocn./1927/Most Points/O.A.Cadwallader' 5. 'North 
Island Champ./Cow/Wairarapa/1927/Cluny Pietje Hope/
13th/O.A.Cadwallader' 6. 'Wairarapa A & P Assn./1928/
Most Points/O.A.Cadwallader' 7. 'Wairarapa A & P 
Show/1929/Most Points/O.A.Cadwallader' 8. 'Manawatu 
A & P Show/1929/Most Points/O.A.Cadwallader' 9. 
'Masterton A & P Show/1929/Most Points/O.A.Cadwallader' 
10. 'Hawkes Bay A & P Show/1930/Royal Show/Most 
Points/O.A.Cadwallader' 11. 'Masterton A & P Show/1931/
Most Points/O.A.Cadwallader' 12. 'Class Leader/1931/
Sen.4Yr.Old/Roslyn Princess/Fobes/O.A.Cadwallader' 
13. 'Wairarapa P & A Show/1931/Most Points/1931/
O.A.Cadwallader' 14. 'Horowhenua A & P Show/1932/Most 
Points/O.A.Cadwallader' [illustrated] 15. 'Masterton A & P 
Show/1932/Most Points/O.A.Cadwallader' 16. 'North Island 
Champion/Cow/1933/Wairarapa P & A/O.A.Cadwallader/
Woodlea Diamond' 17. 'Masterton A & P Show/1933/Most 
Points/O.A.Cadwallader' [missing ring top suspender] 
18. 'North Island Champion/Bull/1933/Wairarapa P & 
A/O.A.Cadwallader/King/Olga Ormsby' 19. 'North Island 
Champion Cow/1935/Manawatu Show/Woodlea Diamond/
O.A.Cadwallader' 20. 'North Island Champion Cow/1936/
Egmont A & P Show/O.A.Cadwallader's/Woodlea 
Diamond'; also Masterton A & P Assn. 1928 in gold (15ct, 
11.6g, 27mm) inscribed 'Friesian Cow/O.A.Cadwallader' 
[illustrated]; another in gold (15ct, 9.0g, 27mm), inscribed 
'Solway/1929/Fresian Cow/O.A.Cadwallader'; another in 
gold (9ct, 9.2g, 26mm), inscribed 'M.A. & P.A./1931' and 
'Champ Friesian Bull/O.A.Cadwallader'; another in gold 
(9ct, 11.2g, 31mm), inscribed 'Wairarapa Show/1932' and 
'Champion Pedigree/Dairy Heifer/Won by/ Jack Cadwallader' 
[illustrated]; Royal Agricultural Society of New Zealand, 
Reserve Champion silver medal (.925, 23.7g), inscribed on 
reverse 'Friesian Cow/O.A.Cadwallader/1932' [illustrated]; 
silver prize cup (.925, 190g) hallmark for Birmingham, 1930, 
inscribed 'Royal Agric. Society N.Z/Donated by/N.Z.Fresian 
Assn/Champion Bull 1930/O.A.Cadwallader's/King Olga 
Ormsby'.   Very fi ne - extremely fi ne.  (26)  

 $10,000 
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 516* 
  Handcrafted fob medal,   in gold (9ct, 6.7g, 35x28mm), no 
maker, ring top suspension, reverse inscribed 'Robert Walker/
Life Member/S.T.A. & P.S./1921'.   Good very fi ne.   

 $200 

 Said to be South Taranaki Agricultural & Pastoral Society. 

   517 
  Otago Centennial,   1948, in bright bronze (32mm) 
(M&P.1948/3) (16); Rawhiti W. (omen's) B. (owling) 
C.(lub) badge in enamel and sterling silver, obverse with 
Kiwi standing on bowling ball with fern leaf above.   The 
fi rst medals all in the original cellophane bags of issue, 
uncirculated, the last very fi ne.  (17)  

 $50 

      

 518* 
  Scots College [Wellington],   prize medal in gold (9ct, 7.9g, 
26mm), ring top suspension, reverse inscribed 'Inter-Ath-
Champ/1926/D.Price'.   Extremely fi ne.   

 $250 

     

  

   

 519* 
  Hawkes Bay and Gisborne Savings Bank,   to commemorate 
the bi-centenary of Captain James Cook's second voyage of 
discovery to New Zealand, 1772-1972, set of three medals, 
in gold (9ct, 38.8g) (numbered 44 on edge), silver and 
bronze, all (38.5mm), design by James Berry and struck by 
Dick & Watt, Petone (M&P.1972/1).   Toned, uncirculated 
and scarce, a maximum of 500 gold medals struck, in plush 
case of issue.   

 $700 

 Original cost in 1972 NZD134. 

 


